

迎挑战,学子奋力向前;享体育,共燃亚运激情

省大港中学举办秋季田径运动会



10月5日上午,清凉初秋的微风中,省大港中学2023年秋季田径运动会拉开序幕。

国旗、校徽、鼓队、鲜花、彩旗……伴随着欢快有力的运动员进行曲,运动员方阵迈着铿锵有力的步伐,以饱满的精神状态依次入场。庄严的升国旗、奏国歌仪式后,校党委委员、副校长徐秋林致开幕词,校长黄卫荣宣布本次运动会正式开幕。

“学校的育人目标是培养品德优良、身心健康、素养全面、学业优异的社会主义建设者和接班人,体育不光是我们孕育和守护育人成果

的有效途径,也是我们育人体系中最坚实的基石。”学校领导鼓励运动员们学习杭州亚运会运动健儿拼搏进取的精神,在体验竞技之乐的同时,也将这种顽强拼搏、勇于挑战的意志品质和团结包容的精神风貌投入到日常的学习生活中,展现出港中学生的精神风貌。

体育组王浩老师、高三(11)班的管歆怡同学分别代表裁判员和运动员宣誓,他们表示将继续秉承体育道德风尚,尊重规则,尊重比赛,展现良好的港中“气息”。

省大港中学今年的运动会正式竞赛单元呈现出一个

个精彩的瞬间。两操比赛整齐划一,行云流水;竞赛场地上,运动员们你追我赶,力争上游;田赛场地上,健儿们生龙活虎,力拔头筹;志愿者团队,任劳任怨,兢兢业业;裁判员队伍一丝不苟,秉公任职;教职工竞赛,精彩纷呈,师生共进。

当亚运盛会遇到国庆佳节,当学校运动会与亚运同期举办,点点滴滴的瞬间汇成一种感动,这些感动关乎信念、关乎坚持、关乎青春、关乎成长、关乎蜕变……让我们一起见证:迎挑战,港中学子奋力向前;享体育,共燃亚运激情! (庄旭 何菁)

阳光心灵 快乐同行

10月10日,中山路中心幼儿园谏壁分园开展了“阳光心灵,快乐同行”心理健康教育活动。

活动特邀镇江市京口区谏壁社区医院医生走进幼儿园,与孩子们分享在幼儿园、在家庭生活中、在与同伴沟通过程中一些趣事,同时通过观看小朋友友好相处的动画视频,请孩子们讲一讲自己是如何帮助有困难的小朋友解决问题,讨论如何让自己的好朋友心情愉悦,如果遇到生气的事情可以怎么办等。孩子们大方勇敢地表达自己的想法,分享自己的快乐小妙招。

(王滢 张岚)

中山路小学 大禹山校区开展“狗狗知识大课堂”

近日,中山路小学大禹山校区二年级开展了一场“狗狗知识大课堂”的活动。

活动中,从日常所见的“中华田园犬”,到现在很多家庭养的金毛、泰迪、哈士奇,再到比较可爱精致的吉娃娃、博美等进行了系统的介绍。通过对狗狗的品种、习性以及与人类之间建立的关系等方面向学生们进行了讲解。

课堂上,孩子们通过泥塑、手工制作、绘画等方式,呈现出了只属于自己的独一无二的“狗狗”。它们跃然于纸上,或平面、或立体,或是五颜六色,或是黑白相间,生动地展示了孩子们的童真和美好。

(夏彩云 张兆勇)

贺幼迎接 区教育视导工作

为进一步加强幼儿园规范化和精细化管理,提升幼儿园保教质量,近日,京口区教育局视导组一行莅临京口区贺家弄幼儿园开展保育教育质量视导工作,通过实地考察、听取汇报、互动交流等方式对幼儿园实际情况进行评估与指导。

贺家弄幼儿园园长李忠萍做了题为“匠心贺幼 奋楫笃行”的调研情况汇报,汇报后,视导组深入幼儿园各场所,实地察看了园所文化环境、硬件设施、班级活动、后勤保障等情况,并对各项工作进行了肯定与指导。幼儿园将以此次视导为契机,进一步规范管理,扎实工作,让贺幼更健康、更稳定、更长期的发展,打造真正适合幼儿身心发展的幼儿园。 (钱进)



秋风习习,秋雨绵绵。近日,镇江市实验幼儿园中班的孩子们一起用黏土制作秋天的果实“柿子”,感受秋日丰收的快乐,为教室增添几许秋意。

袁玥 周娜威 摄影报道

坚守“粮”心 不负“食”光

10月16日是第39个世界粮食日。为了帮助小朋友认识“五谷杂粮”,培养他们爱粮、惜粮的意识,近日,镇江市江滨幼儿园开展了“爱惜粮食 从我做起”主题活动。

活动中,家长们利用在家的时间带孩子们去认识五谷杂粮,老师们向孩子们介绍了粮食对人类的重要性,通过看视频《悯农》、听故事等方式学习稻谷、玉米等粮食作物的知识,让幼儿明白每一粒粮食都是农民伯伯辛勤劳动的结晶,通过介绍让孩子们体会到粮食的来之不易,感受农民种

粮的辛苦,懂得“一粥一饭,来之不易”的道理,使幼儿懂得珍惜粮食,从我做起。在幼儿园里,老师们平时就注意培养幼儿在就餐时不浪费粮食的习惯,做到碗里桌面地面干净,并把这个好习惯带回自己的家中,把爱惜粮食、节约粮食的意识传达给家长,做个爱惜粮食的小公民。

此次活动,让孩子和家长了解了世界粮食日的意义,同时从小培养孩子不挑食、爱惜粮食、不浪费的良好习惯,形成全民爱粮节粮的良好氛围。 (徐丹 洪琳琳)

宝塔路小学举行 新生入学仪式

近日,宝塔路小学举行“启智润心,共赴美好”2023级新生入学仪式暨“好习惯之星”评选活动,一年级家长代表观摩并参与了此次活动,共同见证这幸福、难忘的时刻。

宝塔路小学副校长唐君代表学校对新加入宝小这个大家庭的所有学生表示祝贺和欢迎,希望他们能在积淀了百年文化底蕴的宝小校园里,茁壮成长,成为文明有礼的好少年。

正衣冠、朱砂启智、诵读《三字经》等环节将活动现场气氛推到了高潮。孩子们的正额被老师轻轻点上鲜亮的红色,寓意“开启智慧”,以此寄托美好的愿望,希望孩子们从此眼明心亮,好读书、读好书,成为有智慧的人。

美好生活,劳动创造,教育的成功离不开良好习惯的培养。一场劳动生活技能PK,让孩子们全情投入其中,在他们的心里深深埋下了劳动最光荣、好习惯很重要的种子。

“我骄傲,我是小学生;我骄傲,我是宝小学子。从今天起,好好学习,天天向上,争做有梦想、有爱心、爱创新的优秀宝小娃。”全体一年级同学紧握右拳庄严宣誓,那铿锵有力的誓言在操场上空久久回荡……最后,本次活动在签名仪式中落下帷幕。 (余婷婷)



近日,市实验幼儿园香江分园为增强教职工的安全防范意识,提升教职工应对突发事件的处置能力,掌握急救基本知识和基本操作技能,达到保障生命、及时有效拯救生命的目的,特邀江苏大学附属医院儿科医护人员对教职工开展了“心肺复苏”、“海姆立克”等急救知识专题培训。

吴莎莎 崔晨颖 摄影报道



(徐萌 陈婧)

恒顺实小举行师徒结对暨“小青团”成长营培训活动

为进一步促进青年教师的快速成长,不断提高青年教师专业素养和班级管理水,近日,恒顺实小举行了师徒结对暨“小青团”成长营培训活动。

教导处主任贺小燕宣读了学科教学和班主任师徒结对名单,师徒双方在结对协议书上签下了自己的名字。随后,徒弟们郑重地为师父敬茶,师徒互赠礼品。青年教师代表王春杰分享了自己的成长故事,并表示将在师傅的带领下不断摸索,不断前行。

镇江市教师发展学院院

长徐明受邀参加此次活动。他寄语青年教师,要在今后的工作中向前辈学习,向优秀看齐,不断提升各方面能力。同时寄语每位教师,要放眼中国教育大舞台,立足镇江教育中舞台,深耕恒顺实小小舞台,关注学生的知识、能力和核心素养,让“青春恒顺”跑出加速度。

自活动举行以来,该校指导教师充分发挥“传、帮、带”的作用,青年教师迅速成长,站稳讲台,潜心教学,为不断推动恒顺实小建设高素质教师队伍助力。 (李明)